
Az épület funkcionális leírása:
A lobbytér középpontjában található az ún. "õs-
forrás", mely a hotel spirituális központja. Az "õsfor-
rás" körüli tér egy néhány lépcsõfokkal lesüllyesztett,
üveghidakon átjárható, körgyûrû medencével kö-
rülvett találkozási pont is egyben. Az õsforrás fölött
öt szint magasan egy átriummal megnyitott tér talál-
ható, legfelül üvegkupolával fedetten. A lobby má-
sik karakteres eleme a kettõs üveg panorámalift. A
panorámalifteken felfelé haladva elõször feltárulnak a
wellnessfürdõ medencéi, majd az efölötti tetõkert, a
hotel strandmedencéje, s végül a természetes tavak.
A lobbytér pultjai átvilágított féldrágakövekbõl ké-
szültek, a pillérek üveggel burkoltak és csillárok-fü-
zérek formájában többször visszaköszön a Swarovski
kristály is. A bútorok fekete-fehér minõségi design-
bútorok, a padló gránitburkolatos.
A szalonban és az étteremben fa falburkolatot ter-
veztünk. Mindkét tér karakteres elemei az álmennye-
zetbe süllyesztett kupolák, melyek finom gipsz-
profillal szegélyezettek, és valódi arany, illetve ezüst-
füst felülettel borítottak. Minden egyes kupolában
egy kristálycsillár található. Az étterem területe kü-
lönbözõ beépített padokkal és üvegfalakkal több
kisebb téri egységre tagolódik. Az étteremhez egy
üvegezett télikert is kapcsolódik, melyben ülve szinte
a szomszédos erdõben érzi magát a vendég. Az
étterembõl diszkrét átlátás nyílik a wellnessfürdõbe,
azonban itt kettõs üvegfalon, növényzeten és
függönyökön keresztül, ami biztosítja a fürdõzõk
intimitás érzetét.
A két üvegfal között mélyebb járószinttel található a
konferenciaközpontba vezetõ folyosó, mely üvegte-
tõvel fedett, így kiváló megvilágítást biztosít mind az
étterem, mind a wellnessfürdõ számára, forgalma
viszont nem zavarja egyik tér intimitását sem.
A lobbyból balra jutunk a wellness részlegbe, ahol
tágas elõterekben, kényelmesen várakozhatnak a
ven-dégek, majd élvezhetik a masszázsokat és
különbözõ kezeléseket. Innen jutunk a fürdõ terébe
is, ami egy szinteltolásokkal kialakított nagy
belmagasságú tér üveg felülvilágítókkal a különbözõ

medencék és pihenõterek részére. Itt a márvány-
mozaik padló- és oszlopburkolatok dominálnak. Az
oszlopok egy különleges tölcsérformájú fejezetet
kaptak, melyek a rejtett világítással egészen külön-
leges lebegõ érzetet keltenek. A wellnessfürdõbõl
érhetõ el a termálfürdõ, a hamam, az uszoda és azon
keresztül a szaunasziget is.
A termálfürdõ terének belsõ kialakítása keleties
hatásokról árulkodik. Két különbözõ hõfokú me-
dencét terveztünk, melyek közül az egyikbõl ki lehet
úszni a kültéri termálmedencébe. Sejtelmes fények,
lebegõ függönyök, kényelmes pihenõágyak teszik
kellemessé az itt tartózkodást. A 25 méteres úszó-
medence terét íves beton keretek fedik le, melyek
kívülrõl strukturált háromszög alakú elemekbõl álló
üvegfallal borítottak.
A szaunasziget az uszodából egy üvegezett hídon
keresztül közelíthetõ meg. Az alsó szinten különféle
szaunák, élményzuhanyok és merülõmedence ta-
lálhatók, a felsõ szinten nagyméretû pihenõtér és
kandallós pihenõ. A szaunasziget saját külsõ napo-
zóterasszal és jacuzzival rendelkezik. A wellness
fölött az elsõ emeleten különbözõ gyógyászati és
szépségápolási kezelõ helyiségek találhatók.
A szállodai szobák kis számban már az elsõ eme-
leten, de fõként a második emelettõl felfelé talál-
hatók. A szobák nagyméretûek, tágasak, zuhanyzó-
sak, és mindegyik rendelkezik terasszal. A fürdõ-
szobák sok helyen különleges megoldásokkal, üveg-
falakkal nyitottak a szoba felé. Több szoba saját ja-
cuzzival rendelkezik. Az apartmanok a legfelsõ szin-
ten találhatóak, hatalmas taraszokkal, kiváló panorá-
mával, és termé-szetesen saját jacuzzival.
A hotelben található még egy öt termes konferencia-
és rendezvényközpont is. A szórakozást szolgálja
egy pincei borozó biliárddal, bowlinggal. Sportolási
lehetõségként terveztünk squashpályát, külsõ tenisz-
pályákat és természetesen fitnesstermet.
A kivitelezés 2005. nyarán indult, és 2008.
március 1-én kezdett el üzemelni a hotel.
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